


INHALTSVERZEICHNIS
SICHERHEIT 2
AUSPACKEN IHRES ANSCHLAGSYSTEMS 3
MONTAGE DER ANSCHLAGSCHIENEN – FORMATKREISSÄGE 4
MONTAGE DES AUSZIEHTISCHES, DER BEINE UND DES HAUPTROHRS 7
ANPASSEN IHRES ANSCHLAGSYSTEMS 14
VERWENDUNG IHRES ANSCHLAGSYSTEMS 17

www.SawStop.eu/support

EN - Additional translations of this manual are available from the above URL.
IT - Ulteriori traduzioni di questo manuale sono disponibili all'URL sopra indicato.
NL - Bijkomende vertalingen van deze handleiding zijn beschikbaar via de bovenstaande URL.
SV - Ytterligare översättningar av denna bruksanvisning är tillgängliga via ovanstående URL.
FI - Oppaan muita käännöksiä on saatavilla yllä olevasta URL-osoitteesta.
DA - Der kan findes yderligere oversættelser af denne vejledning på ovennævnte webadresse.
NB - Ytterligere oversettelser av denne håndboken er tilgjengelige på ovenstående internettadresse.
PT - Traduções adicionais deste manual estão disponíveis no URL acima.
CS - Další překlady tohoto návodu jsou k dispozici na výše uvedené adrese URL.
PL - Dodatkowe tłumaczenia tej instrukcji dostępne są pod powyższym adresem WWW.

Urheberrecht SawStop, LLC
Patente angemeldet

Alle Rechte vorbehalten
Übersetzung der Originalanleitung – T-Glide Advance Anschlagsystem

Aktualisierungen dieses Handbuchs und zusätzliche zugehörige Dokumente wie
Explosionszeichnungen und Teilelisten finden Sie unter SawStop.eu oder SawStop.uk

SICHERHEIT
1. Sie MÜSSEN einen Parallelanschlag anbringen, bevor Sie die Säge benutzen. Die Verwendung der Säge ohne

einen Parallelanschlag kann zu schweren Verletzungen führen.
2. Führen Sie das Längsschneiden niemals freihändig durch, da dies zu schweren Verletzungen führen kann.
3. Benutzen Sie immer einen Schiebestock oder einen Schiebeblock, wenn Ihre Hand näher als 15 cm an das

Sägeblatt herankommt. Der Versuch, den Parallelanschlag für schmale Schnitte ohne Schiebestock oder
Schiebeblock zu verwenden, kann zu schweren Verletzungen führen.

4. Verwenden Sie die Gehrungslehre nicht, wenn Sie Längsschnitte machen.
5. Verwenden Sie beim Schneiden von Gehrungen den Anschlag nur auf der rechten Seite des Sägeblatts, um zu

verhindern, dass das Sägeblatt den Anschlag berührt. Die Bremse wird aktiviert, wenn das sich drehende
Sägeblatt das Metall im Anschlag berührt.

2|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch



AUSPACKEN IHRES ANSCHLAGSYSTEMS
Vergewissern Sie sich beim Auspacken Ihrer Säge, dass Sie alle unten aufgeführten Komponenten für Ihr spezielles
Anschlagsystem haben. Je nachdem, welche Arbeitsbreite Sie benötigen, ist das T-Glide Advance Anschlagsystem entweder
mit 36-Zoll- oder 52-Zoll-Schienen (910 mm bzw. 1320 mm) erhältlich. Die unten abgebildeten Komponenten stammen vom
52-Zoll-System (1320mm), die Komponenten des 52-Zoll-Systems (1320 mm) sind aber nahezu identisch.

A. Vordere Schiene
B. Hintere Schiene
C. Hauptrohr
D. Ausziehtisch
E. Beinstütze (2)

F. Stützbein (2)
G. Montageposter
H. Anschlaggriff
I. T-Glide Advance Anschlag
J. Gleitkeile (2)

K. Benutzerhandbuch
L. 5-mm-Sechskantschlüssel
M. T-Glide-Schienen

Montagematerialpaket
N. T-Glide-Tisch

Montagematerialpaket
Sollten Komponenten in Ihrer Lieferung fehlen, wenden Sie sich bitte an die SawStop-Serviceabteilung.

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|3









MONTAGE DES AUSZIEHTISCHES, DER BEINE UND DES
HAUPTROHRS

1. Nehmen Sie den Einstellbügel, zwei Zylinderschrauben M6 x 18 (14) und zwei
M6-Sicherungsscheiben (15) aus dem T-Glide-Tisch Montagematerialpaket und legen
Sie eine Sicherungsscheibe auf jede Schraube.

Legen Sie den Einstellbügel an die Innenkante des
Ausziehtisches, richten Sie die Öffnungen aus und drehen
Sie die Schrauben in die Öffnungen. Ziehen Sie die
Schrauben mit einem 5-mm-Sechskantschlüssel fest.

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|7









Öffnungen an der Unterseite des Rohrs aus. Legen Sie eine M8-Sicherungsscheibe (4) auf jede
Sechskantschraube M8 x 16 (6) und stecken Sie die Schrauben durch die Schiene und in die Gewindelöcher an der
Unterseite des Rohrs. Ziehen Sie die Schrauben handfest an; ziehen Sie sie nicht vollständig fest.

EINSTELLEN DER FESTSTELLKRAFT UND AUSRICHTEN DES HAUPTROHRS
1. Lokalisieren Sie den Anschlag und den roten Anschlaggriff (H). Stecken Sie den Griff in die Nockenverriegelung

an der Vorderseite des Anschlags.

2. Die Öffnungen an der Unterseite der vorderen Schiene sind überdimensioniert, damit Sie die Position des
Hauptrohrs (C) auf der Schiene einstellen können. Um das Hauptrohr in die richtige Position zu bringen, ziehen
Sie das Hauptrohr (C) zunächst so weit wie möglich vom Tisch weg. Setzen Sie dann den Anschlag (I) auf das
Rohr in der Nähe des linken Endes.

3. Drücken Sie den roten Anschlaggriff nach unten, um den Anschlag an das vordere Rohr zu klemmen. Wenn der
Anschlag nicht fest genug klemmt, um seine Position bei mäßigem Kraftaufwand zu halten, können Sie den
Klemmdruck erhöhen, indem Sie beide Parallelitätseinstellschrauben (X) mit einem 5-mm-Sechskantschlüssel
im Uhrzeigersinn drehen. Achten Sie darauf, dass Sie beide Schrauben gleich weit drehen. Diese Schrauben
befinden sich im vertikalen Teil des Anschlagquerbügels.

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|11











EINSTELLEN DER VERRIEGELUNGSHEBEL
Eine Anpassung der Klemmkraft kann erforderlich sein, wenn einer der Hebel in der verriegelten Position nicht genügend
Reibung bietet oder nicht entriegelt wird, damit die verstellbare Anschlagfläche in der entriegelten Position frei gleiten kann.
Die Verriegelungshebel, mit denen die verstellbare Anschlagfläche gesichert wird, müssen um einige Grad gedreht werden,
um die Anschlagfläche zu verriegeln oder zu entriegeln. Die Klemmkraft dieser Hebel ist werkseitig richtig eingestellt, so
dass es unwahrscheinlich ist, dass eine Anpassung erforderlich ist. Wenn Sie die Klemmkraft eines oder mehrerer
Verriegelungshebel ändern möchten, folgen Sie den nachstehenden Anweisungen.

1. Bringen Sie alle drei Verriegelungshebel (d) in die entriegelte Position, indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn
drehen, und entfernen Sie dann die verstellbare Anschlagfläche (e) vom Korpus des Hauptanschlags.

2. Drücken Sie die Verriegelungsstange (f) direkt gegenüber
dem einzustellenden Anschlag bündig an den Korpus,
während Sie gleichzeitig den Feststellknopf gegen den
Anschlagkorpus drücken. Beachten Sie den Kopf der
Sechskantschraube, der nun frei liegt.

3. Um die Klemmkraft dieses Feststellknopfes zu erhöhen, drehen Sie die Sechskantschraube ein wenig im
Uhrzeigersinn. Um die Klemmkraft dieses Feststellknopfes zu verringern, drehen Sie die Sechskantschraube ein
wenig gegen den Uhrzeigersinn.

4. Montieren Sie die verstellbare Anschlagfläche (e) wieder auf den Korpus des Hauptanschlags und testen Sie
Ihre Einstellung. Wiederholen Sie die obigen Schritte, bis eine ausreichende Klemmkraft erreicht ist.

Herzlichen Glückwunsch! Ihr Anschlag ist nun montiert, eingestellt und einsatzbereit.

16|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch





Längsschneiden
Es ist wichtig, dass Sie beim Längsschnitt des Parallelanschlag verwenden. Schneiden Sie niemals ein Werkstück freihändig.
Dies kann dazu führen, dass sich das Werkstück festsetzt, was einen Rückschlag zur Folge haben kann. Erfahren Sie mehr
über Sicherheit und Rückschlagvermeidung im Handbuch Sicherheit und allgemeine Gebrauchshinweise für
Tischkreissägen, das Ihrer Säge beiliegt oder online auf SawStop.eu zu finden ist.
Führen Sie für den Längsschnitt die folgenden Schritte
aus:

1. Positionieren Sie den Anschlag entlang des
Lineals auf der gewünschten Schnittbreite
und arretieren Sie ihn.

2. Stellen Sie die Höhe des Sägeblatts ein.
Positionieren Sie das Sägeblatt aus
Sicherheitsgründen etwas oberhalb der Dicke
des Werkstücks.

3. Öffnen Sie die drei Verriegelungshebel an der
Seite des Hauptanschlagkorpus, um die
Gleitanschlagfläche zu lösen. Drehen Sie die
Verriegelungshebel gegen den Uhrzeigersinn.

4. Das vordere Ende der verstellbaren
Anschlagfläche (e) sollte auf einer imaginären
Linie im Winkel von 45° zum vorderen Ende des
Sägeblatts (s) auf dem Tisch positioniert werden.

Diese Position bietet zusätzlichen Halt, um das
Werkstück vor dem Kontakt mit dem Sägeblatt
auszurichten und gleichzeitig die Gefahr eines
Rückschlags zu minimieren.

5. Verriegeln Sie die verstellbare Fläche, indem Sie die Verriegelungshebel schließen, die Sie in Schritt 3 geöffnet
haben. Drehen Sie die Verriegelungshebel im Uhrzeigersinn.

6. Legen Sie das Werkstück flach auf den Tisch und bündig gegen den Parallelanschlag. Achten Sie beim Schneiden
von langem Material auf eine ausreichende Abstützung, damit sich das Werkstück nicht bewegt oder verschiebt,
wenn es über die Tischkante hinausgeht.

7. Ziehen Sie bei eingeschaltetem Netzschalter am Start/Stop-Schalter, um das Sägeblatt zu drehen.
8. Halten Sie das Werkstück rechtwinklig und fest gegen die Anschlagfläche des Parallelanschlags und den Tisch.

Schieben Sie das Werkstück langsam und gleichmäßig an dem Sägeblatt vorbei.

18|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch



Querschneiden
Querschneiden (Schneiden senkrecht zur Maserung des Holzes) wird in erster Linie mit dem Gehrungsanschlag und dem
Querschnittanschlag durchgeführt, die im Lieferumfang Ihrer Säge enthalten sind, um das Werkstück am Sägeblatt
vorbeizuführen. Optional kann auch Ihr SawStop T-Glide Advance Anschlag genutzt werden, um sichere und genaue
Querschnitte zu erzielen. Gehen Sie dazu wie folgt vor.

1. Positionieren Sie den Anschlag entlang des Lineals auf der gewünschten Schnittlänge und arretieren Sie ihn.
2. Stellen Sie die Höhe des Sägeblatts ein. Positionieren Sie das Sägeblatt aus Sicherheitsgründen etwas oberhalb

der Dicke des Werkstücks.
3. Öffnen Sie die drei Verriegelungshebel an der Seite des Hauptanschlagkorpus, um die Gleitanschlagfläche zu

lösen. Drehen Sie die Verriegelungshebel gegen den Uhrzeigersinn.

4. Ziehen Sie die verstellbare Anschlagfläche nach hinten, so dass das vordere Ende mit dem ersten Zahn des
Sägeblatts (der dem Bediener am nächsten ist) auf einer Linie liegt (siehe Abbildung).

5. Verriegeln Sie die verstellbare Fläche, indem Sie die Verriegelungshebel schließen, die Sie in Schritt 3 geöffnet
haben. Drehen Sie die Verriegelungshebel im Uhrzeigersinn.

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|19











ARBEITSHILFE FÜR NUTENSCHNITTE
Für ein zusätzliches Maß an Sicherheit und Leistungsfähigkeit können Sie diesen horizontalen Anschlag auch als Schutz für
nicht durchgehende Schnitte (Nutenschnitte) verwenden. (Beachten Sie, dass dies nicht notwendig ist, wenn das SawStop
Floating Dust Collection-Zubehör für die Staubabsaugung an der Oberseite montiert ist)

24|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch



MATERIALLISTE UND KONSTRUKTIONSHINWEISE
TEIL TECHNISCHE DATEN NOTIZEN

A. Brett 400 mm x 200 mm x 19 mm Befestigen Sie es mit Klebstoff an Brett B.

B. Brett 400 mm x 152 mm x 19 mm (1) Schneiden Sie zwei längliche, vertikale Schlitze, die
dem Durchmesser der Schlossschrauben (D) entsprechen.

C. Brett 400 mm x 152 mm x 19 mm

(2) Bohren Sie die oberen Öffnungen in Brett C so, dass sie
zum Durchmesser der Schlossschrauben (D) passen und
mit den vertikalen Schlitzen (1) in Brett B übereinstimmen.
Meißeln Sie die Rückseite des Lochs aus, um eine
quadratische Öffnung zu schaffen. Hier wird der viereckige
Teil der Schlossschrauben (D) aufgenommen, damit sich
die Schraube nicht dreht, wenn die Flügelmuttern (F)
angezogen werden.

(3) Bohren Sie die unteren Öffnungen so, dass sie zum
Durchmesser der M6-Innensechskantschrauben (G)
passen und mit der schwalbenschwanzförmigen Schiene
am oberen Ende des verstellbaren Profils Ihres T-Glide
Advance Anschlags übereinstimmen. Versenken Sie diese
so, dass die Köpfe der Zylinderkopfschrauben (E) nicht
über das Brett hinausragen.

D. Schlossschrauben M6 x 70 mm Menge 2

E. Unterlegscheibe M6 x 20 mm Außendurchmesser Menge 2

F. Flügelmutter M6 Menge 2

G. Innensechs-
kantschraube M6 x 25 mm

Menge 2 – Befestigt das Brett C mit den
schwalbenschwanzförmigen Gleitkeilen (H) am
Werksanschlag

H. Schwalben-
schwanzförmige
Gleitkeile

(Enthalten)
Nimmt M6-Zylinderschrauben (G) auf, um das Brett C am
Werksanschlag zu befestigen. Weitere Informationen zu
Gleitkeilen finden Sie auf Seite 1.

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|25



Montage des horizontalen Anschlags
1. Montieren Sie den T-Glide Advance Anschlag an Ihrer

Tischkreissäge.
2. Setzen Sie die schwalbenschwanzförmigen Gleitkeile (H)

wie abgebildet auf das Brett C und schrauben Sie sie locker
auf die M6-Innensechskantschrauben (G). Schieben Sie die
Keile in die schwalbenschwanzförmige Schiene, die sich
oben an der verstellbaren Seite Ihres T-Glide Advance
Anschlags befindet.

3. Positionieren Sie das Brett C gegenüber dem Sägeblatt und
befestigen Sie es mit den M6-Innensechskantschrauben am
Anschlagprofil.

4. Befestigen Sie den Rest des horizontalen
Anschlags wie abgebildet mit den
Schlossschrauben, Unterlegscheiben und
Flügelmuttern an Brett C.

26|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch



Verwenden des horizontalen Anschlags
Es gibt zahlreiche Verwendungsmöglichkeiten für einen horizontalen Anschlag, z. B. zum Schneiden von Kegeln oder zum
Duplizieren von Schnitten an einem vorhandenen Werkstück. Das unten angeführte Beispiel beschreibt den Einsatz als
Anschlag beim Nuten- oder Falzfräsen.

1. Montieren Sie Ihr Sägeblatt oder Ihre Nutensägeblätter
und stellen Sie die gewünschte Schnitthöhe ein.

2. Stellen Sie die Höhe des horizontalen Anschlags so ein,
dass er etwas höher als die Dicke des zu schneidenden
Werkstücks ist.

a. Lösen Sie beide Flügelmuttern leicht
b. Schieben Sie den Anschlag je nach Bedarf nach

oben oder unten.
c. Ziehen Sie die Flügelmuttern wieder fest.

3. Positionieren Sie Ihren Werksanschlag für die gewünschte
Schnittbreite und berücksichtigen Sie dabei die Dicke von
Brett C. Der horizontale Anschlag sollte das Sägeblatt
abdecken, um das gewünschte Maß an Sicherheit zu
gewährleisten.

4. Fahren Sie mit dem Nutenschnitt fort, indem Sie das Werkstück gegen die Platte C führen (der Teil der
Vorrichtung, der am Werksanschlag befestigt ist).

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|27



NOTIZEN

28|T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch



NOTIZEN

T-Glide Advance Anschlagsystem – Benutzerhandbuch|29



85-008257-00
Rev. A - 04302025


